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e-Podání 2010.1.03 
Verze programu TILL CONSULT e-Podání 2010.1.03 nově umožňuje pověřeným osobám a 
zastupujícím organizacím odeslat přes Portál veřejné správy měsíční Přehled o výši 
pojistného (PVPOJ10). Ostatní služby Oznámení o nástupu do zaměstnání a Evidenční listy 
zůstávají beze změn. 

Přehled o výši pojistného 
Službu e-Podání PVPOJ10 lze použít poprvé pro odeslání Přehledu za leden 2010 (od 1. 2. 
2010).  Stejně jako ostatní e-Podání je datová věta (zpráva) PVPOJ10  v GovTalk formátu, 
tedy s podpisovou částí (vytvořenou na základě kvalifikovaného certifikátu) a šifrovanou částí 
(vytvořenou s pomocí šifrovacího certifikátu ČSSZ). V e-Podání PVPOJ10  jsou vyplněné 
údaje v jednom formuláři Přehledu jen za jedinou organizaci/zaměstnavatele a používá se 
10-místný variabilní symbol organizace. 

Pověřené osoby a zastupující organizace se musí pro odesílání PVPOJ registrovat na 
místně příslušné OSSZ, tedy odevzdat potvrzené "Oznámení o pověření k zajištění všech 
úkonů souvisejících s předkládáním Přehledu o výši pojistného a vyplacených dávkách". 

Portál PVS přijímá e-Podání s PVPOJ10 v rámci e-služeb důchodového pojištění. 
Podávající, kteří jsou na PVS již registrováni k důchodovému pojištění, se pro PVPOJ 
registrovat na PVS nebudou. 

Program e-Podání navazuje na již vytvořený XML dokument z DUNA/MZDY. Nejprve je tedy 
potřeba zdrojový XML dokument přehledu vygenerovat v evidenci Výstupy – Komplet – 
Sociální pojištění – Přehled o výši pojistného. 

Na tlačítkové liště v evidenci Přehled o výši pojistného stiskněte ikonu  (vytvoření XML 
souboru). XML dokument bude automaticky vytvořen se jménem PREHL_N_CSSZ.XML. 

 
Obr. 1 Formulář přehled o výši pojistného 
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PVPOJ10 může být trojího typu tak, aby byla umožněna oprava či zrušení jednou přijatého 
přehledu: 

 normální (řádný přehled) 
 opravný 
 storno 

Řádný (normální) přehled 

Jedná se o normální, tedy první odesílaný přehled o výši pojistného za daný měsíc. Tento 
přehled je označen jako typ přehledu N. Vyrobený XML soubor pro tento přehled se bude 
jmenovat PREHL_N_CSSZ.XML. 

Při e-podání se generuje řetězec ID podání – corrID záznamu.  

 
Obr. 2 ID podání (CorrId záznamu) 

Tento řetězec naleznete také v emailu od portálu PVS, který potvrzuje přijetí či nepřijetí XML 
dokumentu na portál. 

 
Obr. 3 E-mail potvrzující přijetí či nepřijetí ze strany portálu PVS 

Tento řetězec je důležitý pro e-podání opravného přehledu nebo storna přehledu. Opravný i 
storno přehled se posílá pouze v případě, že bylo ze strany PVS přijato normální (řádné) 
podání. Pokud normální přehled přijat nebyl, posíláte opakovaně normální přehled dokud 
nebude přijat. 

Opravný přehled 

Slouží pro opravu již přijatého normálního přehledu. Pro podání opravného přehledu je nutné 
vytvořit nový xml soubor s vyplněným typem přehledu „Z“ a řetězcem CorrID podání. Oprava 
se provádí ve formuláři přehledu Obr. 1. 

Storno přehledu 

Slouží pro stornování již přijatého normálního nebo opraveného přehledu. Pro podání storna 
přehledu je nutné vytvořit nový xml soubor s vyplněným typem přehledu „S“ a řetězcem 
CorrID podání normálního nebo posledního opravného přehledu. Oprava se provádí ve 
formuláři přehledu Obr. 1. 
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